
В Надеждинском районе завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, который обвиняется в применении насилия в отношении представителя власти



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 44-летнего мужчины. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, 12 января 2022 года в дом по улице Пирогова в поселке Раздольное Надеждинского района Приморского края к фигуранту прибыли сотрудники полиции для доставления его в отдел полиции в качестве подозреваемого по уголовному делу. Мужчина находился в состоянии алкогольного опьянения и отказался проследовать за стражами порядка, после чего стал вести себя агрессивно и применил насилие в отношении одного из

полицейских.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

27 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1659762>